

2025年宝鸡市中等职业学校学生技能大赛移动应用与开发、美术造型、动漫制作和声乐、器乐表演四个赛项举行，来自全市

12个学校33个团队的123名选手参加了比赛。

(通讯员 张素文)

国际交流合作

陕西职业技术学院

校长张弘出访土库曼斯坦、吉尔吉斯斯坦。3月9日至16日，学校党委副书记、校长张弘随陕西高校代表团赴土库曼斯坦、吉尔吉斯斯坦开展教育交流访问，组织参加中国（陕西）—吉尔吉斯斯坦高等教育论坛。

(通讯员 戈建伟)

陕西交通职业技术学院

学校与维特利亚理工学院召开专升本、专升硕座谈会。3月25日，维特利亚理工学院（新西兰政府所属的国立高等学院）国际处、创新处和行业联络处处长布莱恩·里德，以及中国事务总顾问李长学来学校交流访问并举办座谈会。学校校长张传伟出席座谈会。副校长刘晶主持会议。张传伟表示，学校与维特利亚理工学院正式签署合作协议以来，双方始终秉持互利共赢的原则，在教育教学、科研合作、师生交流等多个领域开展合作。

(通讯员 张磊)

职教乡村振兴

延安职业技术学院

1.学校领导到志丹县王南沟村开展乡村振兴调研。3月19日，学校党委副书记、院长牛永红带队到定点帮扶的志丹县王南沟村开展乡村振兴专题调研。志丹县委常委、副县长赵伟，学院党委委员、工会主席苏保卫，党委委员、宣传部部长、党政办公室主任惠立彦一同调研。

2.学校到志丹县侯市中心小学开展教育帮扶工作。3月19日，学校志愿服务队前往志丹县侯市中心小学，开展了一场别开生面的“艺石同行·筑梦未来”学雷锋助力成长活动。此次活动旨在积极响应国家乡村振兴战略及学院“学雷锋志愿服务月”系列活动号召，传递学院关爱，为乡村儿童带去丰富的艺术体验与知识启迪。

(通讯员 刘盼龙)

我省多所高职院校教师在2025年首场“秦马磨课会”课程现场展示活动中获奖

3月22日，由陕西省高职高专院校思想政治理论课教学研究会主办，汉中职业技术学院承办，中宣部《时事报告》杂志社协办的陕西省高职高专2025年首场“秦马磨课会”暨《毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概论》课程教学展示活动在汉中职业技术学院举行，我省多所高职院校教师在该赛事中获奖。

陕西能源职业技术学院李苗苗老师的作品荣获青年教师组一等奖，韩宏博老师的作品获得骨干教师组三等奖。

榆林职业技术学院

学校全力推进“秦岭工坊”项目建设。（1）3月10日，学校与印度尼西亚万隆国立理工学院召开“秦岭工坊”建设研讨会。万隆国立理工学院院长马尔万·西雅，副校长伊万·里德万，规划、合作与信息系统副校长葆拉·桑蒂·鲁达蒂及相关人员出席会议。（2）3月14日，学校党委委员、副校长辛田带队赴厚溥集团开展调研。双方围绕“秦岭工坊”项目建设规划、产教融合实施路径和国际化办学模式进行交流，厚溥集团就课程体系开发、实训基地建设方案及师资培训模块进行详细介绍。（3）3月15日，辛田与印度尼西亚驻华大使馆教育文化参赞Yudil Chatim（李健）、政治参赞Lambang Andri Prabawa及印尼留学生协会学生代表举行座谈会。

(通讯员 刘佩卓)

陕西职教动态

Shaanxi Zhi Jiao Dong Tai

主管：陕西省教育厅
主办：陕西省职业技术教育学会
主编：刘永亮

2025年第5期 总第196期
编辑：陈会玲

中国工程院院士张平一行到陕西交院考察调研

3月18日，国务院参事、中国工程院院士、北京邮电大学教授、博士生导师，网络与交换技术国家重点实验室主任、5G6G移动通信技术专家张平到陕西交通职业技术学院考察调研。陕西交院党委书记陈莉，党委副书记、校长张传伟，党委副书记薛安顺、副校长刘晶、校长助理张小科等在校领导出席活动。

张平院士指出，职业教育校企合作、产教融合的办学模式和理实一体化的教学方式培养了学生较强的专业素养和实践操作能力，值得充分肯定。普通高等教育与职业教育应加强互融互通和相互借鉴转化，普通高等教育应借鉴职业教育的教学方

法和成功案例，加强学生的工程实操教育，新工科学生应在工程实践中学习基本原理，“只在静中学”不可取，要在“事上学、事上磨”，同时引导学生在交叉学科和交叉专业的学习中培养兴趣、取得成绩。

陕西交院杰出校友、陕西交控集团党委副书记、总经理黄会奇，陕西理工大学原校长、何宁教授，西安邮电大学通信学院院长、姜静教授，陕西高校北京校友联合会秘书长曲鹏等陪同张平院士调研。

(通讯员 张磊)

中国工程院战略咨询中心制造业研究室主任屈贤明回访陕西工院

3月14日，国家重大技术装备专家委员会委员、国家产业基地专家委员会副主任、中国工程院战略咨询中心制造业研究室主任，陕西工业职业技术学院老校友屈贤明教授回访母校，在学校党委书记惠朝阳、校长刘永亮及有关部门的陪同下，屈贤明教授实地考察了学校高新区产教融合产业园、经开校区华为产教融合实训基地、图文信息中心以及渭城校区智能制造协同创新中心、先进制造技术工程中心、材料智能成型实训基地等教科研场所，屈贤明教授在实地考察过程中对学校紧紧围绕装备制造产业背景办专业，聚焦关键核心技术实行“一院一

企”的办学理念给予高度评价，同时结合国家产业布局及区域经济发展，对学校在专业建设、人才培养、科学研究等方面给予详细指导。

屈贤明教授还结合学校发展及咸阳区域发展实际作了《我国制造业发展面临的新形势及对策》专题报告。咸阳市高新区管委会工信局、科创局、政研室等部门负责同志、学校领导班子成员，处科级干部，机械、材料、航空、电气、汽车等二级学院师生代表400余人在学术会堂共同聆听了报告。

(通讯员 胡雪翔)

咸阳市市长冷劲松到咸阳职院调研

3月19日，咸阳市市长冷劲松到咸阳职业技术学院调研打好教育科技人才体制机制一体改革硬仗工作。他强调，要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记历次来陕考察重要讲话重要指示，认真落实省委、省政府打好“八场硬仗”的部署要求，统筹推进教育科技人才体制机制一体改革，用足用好“三项改革”政策，推动科技创新和产业创新融合发展，因地制宜培育发展新质生产力，加快塑造高质量发展新动能新优势。咸阳职院党委书记张迪、院长杨卫军陪同调研。

冷劲松强调，要聚焦聚力打好教育科技人才体制机制一体

省教育厅年检专家组莅临西安汽车职大开展2024年度年检工作

3月18日，由省委教育工委、省教育厅一级巡视员王恒斌带队的省教育厅专家组一行莅临西安汽车职业大学，通过听取汇报、校内实地走访、召开教师及学生座谈会、查阅资料等形式对学校2024年度各项工作进行全面检查指导。西安汽车职业大学党委书记孙冰红，执行校长雷亚萍，副校长张陵、雷鸣、乔祎、席成孝，校长助理李斌、穆乾坤、左浩及各职能部门负责人参加汇报会。省教育厅专家组组长闵小平主持会议。

汇报会上，省委教育工委、省教育厅一级巡视员王恒斌指出，民办高校年检是省委教育工委、省教育厅对民办高校办学行为、办学质量的全面检阅，是引导民办高校健康发展的重要举措。重点围绕依法办学、师资队伍建设、经费使用等核心指标开展自查自纠，将年检工作与日常管理有机结合，切实达到

规范办学行为、提升管理效能、激活发展潜力的综合成效。他强调，要秉承客观公正、实事求是的原则，严格遵守工作纪律，积极配合年检，为专家组提供真实、准确的数据台账，确

保年检工作有序开展。

(通讯员 张一帆)

陕西省人大教科文卫委员会开展职业教育立法调研

3月18日，省人大教科文卫委副主任委员任宗哲带队赴陕西省电子信息学校、西安建筑工程技师学院、西安铁路职业技术学院，开展修订《陕西省实施〈中华人民共和国职业教育法〉办法》立法调研。调研组通过参观教学现场、实训基地等，与学校负责人就职业教育法律政策落地情况、产教融合与校企合作、师资与教学质量、学生发展与就业等问题进行了深入探讨。

调研组表示，修订《陕西省实施〈中华人民共和国职业教育法〉办法》是省人大常委会今年的重点立法任务，开展立法调研的核心目的在于通过深入调研和科学论证，将相关办学负

责人反映的中高职融通、类型教学、工科院校耗材大成本高、办学经费紧张等问题进行认真研究，确保法规修订更加符合我省职业教育发展实际需求，有效解决现实问题，推动我省职业教育高质量发展。调研组强调，要确保我省实施办法与上位法精神高度衔接，将国家层面的原则性规定转化为符合我省实际的可操作条款。

省人大常委会教科文卫工委副主任钱远刚、冯荣，教科文卫咨询专家张超汉，委员会办公室相关负责同志，省教育厅、司法厅、人社厅相关处室负责同志参加调研。

(通讯员 吕睿)

省政协委员、渭南市政协副主席毛平宇到陕西工院考察

3月25日，省政协委员、渭南市政协副主席毛平宇一行到陕西工业职业技术学院考察，专题调研教育科技人才一体化改革有关情况。咸阳市政协副主席、民革市委主委刘敏，陕西工院党委书记惠朝阳、副校长梅创社及相关职能部门负责人陪同。

考察组深入智能制造协同创新中心、先进制造技术工程中心及材料智能成型实训基地，实地观摩产教融合实践教学场景。惠朝阳书记向考察组一行详细介绍了学校的历史沿革、办

学定位、建设发展和专业特色等情况，同时听取了各考察点实训基地建设、校企协同育人等情况的汇报。

毛平宇一行对陕西工院扎根装备制造领域、服务区域经济发展的办学成效给予高度赞扬，鼓励学校持续深化产教融合、校企合作机制创新，积极拓展政行校企协同维度，深度融入国家战略与地方发展需求，创新高素质技术技能人才培养模式，为培育新时代能工巧匠、助推产业转型升级作出更大贡献。

(通讯员 胡雪翔)

咸阳副市长罗军到能源职院检查指导食品安全及餐饮油烟治理工作

3月21日，咸阳市委常委、副市长罗军一行对陕西能源职业技术学院食品安全及食堂油烟治理工作进行专项检查。能源职院党委副书记、校长朱忠军带领党政办、后勤保障处等部门负责人陪同检查。咸阳市政府办公室及市、区两级市场监管局、环境保护局等政府相关部门负责人参加检查。

罗军一行深入学校食堂，重点检查了食品储存、加工等环

节，详细询问了食品安全管理制度落实情况，查看了食堂油烟净化设备的运行状况。罗军强调，食品安全关乎师生健康，学校要严格落实主体责任，加强日常监管，确保食品安全万无一失。同时，要高度重视食堂油烟治理工作，确保油烟排放达标，为师生营造健康舒适的就餐环境。

(通讯员 夏露露)

陕财职院与咸阳市委政法委签署合作协议

3月18日，陕西财经职业技术学院与咸阳市委政法委在咸阳市网格化管理服务中心举行校政合作签约暨“教学科研实践基地”揭牌仪式。咸阳市委常委、政法委书记谢军，咸阳市委政法委常务副书记常军，陕财职院党委书记高玉峰、校长程书强出席。

谢军指出，教学科研实践基地的成立是贯彻落实市委市政府打好“八场硬仗”推动高质量发展的现实举措，是实现校地“资源共享、优势互补、合作共赢”的重要平台，是促进创新链、人才链深度融合的有效载体。市委政法委将以此次签约揭

牌为契机，全面加强与陕西财经职业技术学院的合作交流，加快建立常态化对接机制，畅通产学研用衔接通道，共建科技创新平台、共育专业人才队伍、共促经济社会高质量发展。

在签约仪式上，程书强与常军共同签署了校政合作协议，高玉峰与谢军为“教学科研实践基地”揭牌。该基地将依托市网格化管理服务中心，为学校师生提供实践平台，助力学校高质量发展。

(通讯员 雷思雨)

院校动态

陕西工业职业技术学院

1.获奖荣誉。3月10日，陕西高校网络思想政治工作中心公

布了2024年度陕西高校易班评优结果。学校被评为2024年度优秀易班共建高校，学校辅导员张文强老师被评为优秀易班辅导员。

2.陕西工院启动部署深入贯彻中央八项规定精神学习教育

3月25日，学校召开党委会（扩大）会议暨党的建设工作领导小组会议，传达学习习近平总书记在贵州和云南考察时的重要讲话关于中央八项规定精神的论述、中央党的建设工作领导小组研究部署深入贯彻中央八项规定精神学习教育会议精神、教育部党组和陕西省委常委会会议暨党的建设工作领导小组会议精神，学习重温中央八项规定及其实施细则精神，审议并通过了《中共陕西工业职业技术学院委员会关于开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的实施方案》，在全校正式启动深入贯彻中央八项规定精神学习教育。党委书记惠朝阳主持会议并讲话。全体校领导、党委职能部门科级以上干部及各党总支书记参加会议。

3.学校举办“Deep Seek新锐突围：AIGC助力教学科研效能跃升”专题学术报告会

3月24日，学校举办了“Deep Seek新锐突围：AIGC助力教学科研效能跃升”学术报告会。报告会特邀西北农林科技大学张宏鸣教授做专题讲座，学校处科级以上干部，各二级学院（部）教研室主任以及教师代表等300余人参加了报告会，报告会由副校长梅创社主持。

4.校领导带队赴西安相关企业访企拓岗

3月26日，校党委副书记贺天柱带领信息工程学院负责人、学工办辅导员、教研室相关教师分组赴上海特朗思大宇宙信息技术服务有限公司西安分公司和西安盛阳文化传媒有限公司等企业调研。

(通讯员 胡雪翔)

杨凌职业技术学院

1.获奖荣誉。3月17日，由中共中央宣传部主管、中国思想政治工作研究会主办的官方微博公众号“思想政治工作研究”，发布了由陕西省政研会推荐的学校思想政治工作典型案例被陕西省委宣传部评为陕西省2024年度基层思想政治工作优秀案例。

2.陕西省蜂业产业体系苹果蜜蜂授粉关键技术集成推广与示范研讨会在学校召开

3月22日，陕西省蜂业产业体系苹果蜜蜂授粉关键技术集成推广与示范研讨会在学校召开。副校长祝战斌，省蜂业产业技术体系首席专家、学校退休教师黎九洲，以及岗位专家等参加会议。

3.杨凌非物质文化遗产保护协会成立大会在学校举行

3月21日，杨凌非物质文化遗产保护协会成立大会在学校举行。学校党委副书记刘瑞明出席并讲话。陕西省民俗学会会长杨钊，陕西法制网总编辑姚启明，西安市退役军人服务协会会长张建安，杨凌示范区文联主席、作家贺绪林，西北农林科技大学教授樊志民、王征兵，杨凌诗词学会会长牛宏泰，杨凌民俗学会会长左文革，学校旅游与管理学院负责人和教师代表等参加成立大会。

(通讯员 解晓盈)

陕西铁路工程职业技术学院

1.全国人大代表董宏涛走进学校宣讲全国两会精神

3月

20日，学校邀请到第十四届全国人大代表、全国劳模、中国铁路西安局集团有限公司西安动车段技术中心动车组机械师、高级技师董宏涛来校，为师生做全国两会精神宣讲报告。党委中心组成员、处科级干部、党支部书记、学生党员代表参会，党委副书记李林军主持报告会。

2.陕西省社会科学院专家团来学校考察交流。3月26日，陕西省社会科学院副院长王建康一行来学校调研考察。校长韩小卫、副校长贺建锋及相关部门负责人参加调研座谈会。王建康提出应强化职业教育类型定位理论研究，建议学校在产教融合制度创新、教育科技人才一体化建设等领域加强实践探索。

(通讯员 张君第)

西安航空职业技术学院

1.学校成功承办陕西省第八届中华职业教育创新创业大赛国赛项目训练营。3月11日至12日，由陕西省中华职业教育社主办，学校承办的第八届中华职业教育创新创业大赛国赛项目训练营圆满收官。此次训练营吸引了来自全省14所学校的18个创新创业项目，共计61人参加。

2.北京小米汽车科技有限公司专场招聘会在学校顺利举行。3月21日，北京小米汽车科技有限公司专场宣讲招聘会在陈晨举办，为学子们提供了众多就业机会，进一步深化了校企合作，吸引了将近300名学子参加。

(通讯员 云磊)

陕西能源职业技术学院

1.获奖荣誉。3月27日，咸阳市慈善协会公益志愿者分会召开2024年度慈善志愿服务年度工作部署暨表彰大会，学校医学技术学院健康“医+1”志愿服务队被授予咸阳市慈善志愿服务“榜样集体”。

2.咸阳市渭城区委书记田地来学校调研督导。3月13日，咸阳市渭城区委书记田地到学校餐厅调研督导中省环保督察反馈问题整改工作并到能源化工产教融合实训基地项目现场和学校新征地进行检查。学校校长朱忠军、副校长刘浩及相关二级部门负责人陪同检查。

(通讯员 夏露露)

咸阳职业技术学院

1.2025年度陕西省新增从事农药经营人员培训在学校顺利开班。3月25日，2025年度陕西省新增从事农药经营人员培训开班典礼举行。学校副院长芮红亚，继续教育学院负责人、项目管理人员，全体参训学员参加开班典礼。

2.陕西智慧养老行业产教融合共同体成立大会在学校召开。3月22日，“陕西智慧养老行业产教融合共同体”成立大会在学校顺利召开。咸阳市民政局党组书记、局长蒲军，咸阳市妇女联合会主席谢蓉，学校副院长吴旭锦，陕西中医药大学公共卫生学院党委书记杜国辉，咸阳市民政局党组成员、副局长贺朝阳，市卫生健康委员会副主任李建设，市教育局职成科科长、四级调研员李敢创，西咸新区秦汉新城大健康产业园发展

中心主任彭媛媛以及91家共同体单位代表，学校相关处室、医学院党政负责人和师生代表共计400余人参加成立大会。

(通讯员 李 禺)

陕西交通职业技术学院

1.获奖荣誉。（1）3月20日，学校项目荣获“陕西高校校园好网民品牌工程”荣誉，学生赵飞博被授予“陕西高校校园好网民”称号。（2）3月26日，陕西省高校校报研究会发布文件，揭晓2024年度“陕西高校新闻奖”评审结果，学校在消息、通讯、言论、新闻图片、版面等类别中表现出色，共获得6项，其中一等奖2项、二等奖4项。

2.延安市黄龙县委副书记孙炜刚一行来学校调研。3月17日，延安市黄龙县委副书记孙炜刚一行来学校考察调研。学校党委书记陈莉出席活动，党政办、团委、铁道运输学院、马院、培训中心等部门负责同志参加调研活动。

(通讯员 张 磊)

陕西财经职业技术学院

1.学校在2025年全省高校统战工作会议上作交流发言。3月20日，全省高校统战工作会议召开。省委统战部副部长虞浩桂、省民宗委副主任李秦川出席会议并讲话，省委教育工委副书记王海波作总结讲话。学校党委副书记朱华斌参加会议，并进行了交流发言。

2.学校与米脂县职业教育中心举行中高职贯通协同育人签约暨授牌仪式。3月18日，学校与米脂县职业教育中心举行中高职贯通协同育人签约暨授牌仪式。学校副校长雷旭，米脂县职业教育中心校长郭满宏，副校长高磊、介国红出席仪式。

(通讯员 雷思雨)

陕西机电职业技术学院

1.获奖荣誉。3月22日，首届“西安水务杯”大学生节水主题短视频大赛圆满落幕，刘璐琪、李敏嘉、关永菲、屈依凡团队获二等奖；田思雨、任欣怡、梁家仪、刘馨怡、张姗姗、张嘉豪团队获三等奖。

2.学校与黄龙县职业教育中心举行中高职贯通培养签约仪式。3月21日，黄龙县职业教育中心党支部书记、校长丁伟平一行莅临学校交流考察，并举行中高职贯通培养协议签约仪式。学校党委副书记张琴、学生处负责同志参加。

(通讯员 刘 远)

西安铁路职业技术学院

2025年中国交建轨道交通事业部运营业务培训开班典礼顺利举行。3月20日上午，2025年中国交建轨道交通事业部运营业务培训开班典礼在学院顺利举行。中国交建轨道交通分公司、铁道总院党委副书记、纪委书记胡可军，中国交建轨道交通事业部（分公司）副总经理王大海、运营业务总经理刘峻峰、人力资源部副总经理王瑞坤、运营业务副总经理蒋万军，西安市轨道交通集团有限公司运营分公司总经理卢剑鸿、

诗韵安康”阅读分享活动。学校党委副书记、纪委书记张立达陪同调研。

(通讯员 张 磊)

陕西邮电职业技术学院

1.获奖荣誉。（1）3月22日，咸阳市慈善协会公益志愿者分会对全市各单位2024年度志愿服务工作进行表彰，学院至善志愿者协会被评为2024年度慈善志愿服务“榜样集体”称号。（2）3月28日，华为技术有限公司授予学校“华为优选级ICT学院”，学校推行基于行业+产业+学院模式的教学改革，在人才培养方面，以市场需求为导向，构建了完善的人才培养体系，学生专业素养与实践能力大幅提升。

2.学校吴光军校长当选陕西省信息通信行业协会常务理事。3月19日，陕西省信息通信行业协会六届二次理事会会议召开，会议增补学校校长吴光军同志为协会常务理事，同时学校吴光军、韩文理同志获得2024年度协会先进工作者。

(通讯员 张 彬)

延安职业技术学院

学校召开2024—2025学年第二学期教学督导工作会。3月21日，学校召开2024—2025学年第二学期教学督导工作会。党委副书记、院长牛永红出席并讲话。党委副书记、纪委书记刘晓霞，党委委员、副院长杜善保，教务处及各系（院）教学督导成员参加会议。

(通讯员 刘盼龙)

汉中职业技术学院

学校与青岛海尔举行校企合作座谈会。3月11日，学校与青岛海尔校企合作座谈会举行。双方就此次校企合作签约的背景、前期洽谈情况、达成合作意向及后续合作方向等作了交流发言，双方共同签署了校企合作协议。

(通讯员 刘 红)

渭南职业技术学院

1.渭南市文旅局来学院调研非遗保护传承工作。3月20日，市文旅局副局长刘泉、非遗科科长马淑宁一行来学校调研非物质文化遗产保护传承工作。党委副书记王录军，教务处、科研处、师范学院、美育中心负责人及学校客座教授、市皮影协会主席李天社参会。

2.2025年渭南市职业院校技能大赛在学校成功举办。3月19日至20日，由渭南市教育局、渭南市人力资源和社会保障局、渭南市总工会、渭南职业教育集团主办的2025年渭南市职业院校技能大赛在学校成功举办。

(通讯员 李新莉)

安康职业技术学院

宁陕县政协来校考察调研并开展阅读分享活动。3月13日，宁陕县政协副主席郑吉友、张龙虎带领县政协委员及政协机关干部到学校考察调研生态康养人才培养情况，实地参观学校特色专业教学场馆，并与学校部分党外教师共同开展“书香政协

实训大楼、学生公寓、新建南大门等重点项目，将于9月份全面投入使用。此次参观活动不仅能让教职工们亲眼见证学院发展的新成果，更能激发大家对学院未来发展的信心。

(通讯员 周 伟)

宝鸡职业技术学院

“宝鸡工人大思政课”专家师资库启动暨“劳模工匠进校园、大中小学生进企业”活动走进学校。3月21日，“宝鸡工人大思政课”专家师资库启动暨“劳模工匠进校园、大中小学生进企业”宣讲活动在学校举行。市总工会党组成员、副主席杜萍宣布活动启动，并与学校党委委员、副院长马驰共同为专家师资库特聘教师和劳模工匠成员颁发聘书。市总党组成员、二级调研员李涛主持活动。

(通讯员 苏晓丹)

榆林职业技术学院

学校召开党委（扩大）会议暨党的建设工作领导小组会议。3月25日，学校召开党委（扩大）会议暨党的建设工作领导小组会议，认真学习习近平总书记关于深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要讲话和重要指示精神，传达贯彻中央、省委和市委党的建设工作领导小组会议部署要求，审议学校《深化干部作风能力提升年实施方案》和《深入贯彻中央八项规定精神学习教育的工作方案》，研究部署全校学习教育工作。

(通讯员 刘佩卓)

商洛职业技术学院

学校召开党委（扩大）会议研究部署深入贯彻中央八项规定精神学习教育。3月25日，学校召开党委（扩大）会议，学习习近平总书记关于深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要讲话和重要指示精神，传达学习市委常委会会议暨党的建设工作领导小组会议精神，研究部署学院深入贯彻中央八项规定精神学习教育。

(通讯员 唐丽宁)

西安汽车职业大学

学校举行校企合作座谈会暨签约授牌仪式。3月24日，学校与陕西重型汽车有限公司销售公司、陕西中集车辆销售服务有限公司举行校企合作座谈会暨签约授牌仪式。

(通讯员 张一帆)

西安医学高等专科学校

陕西省教育厅年检专家组莅临学校检查指导。3月12日，由省委教育工委、省教育厅总会计师刘宏恩带队的陕西省教育厅年检专家组一行莅临学校，通过听取汇报、实地走访、座谈交流、查阅资料等形式对学校2024年度各项工作进行全面检查指导。

(通讯员 黄亚蕊)

西安海棠职业学院

学校开展教职工代表走进新校区建筑工地实地观摩活动。3月21日，学校组织行政干部、教职工代表50余人走进新校区建筑工地开展实地观摩活动。新校区工程涵盖图书馆、医美教学

陕西省电子信息学校

学校安排部署深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作。3月24日，学校深入贯彻中央八项规定精神学习教育动员部署会召开，对学习教育工作进行专题部署，并成立工作专班。会议要求全体党员干部提高政治站位，深刻认识开展学习教育的重大意义。

(通讯员 吕 睿)

岐山县职业技术教育中心

1.获奖荣誉。3月19日，在2025年宝鸡市中等职业学校学生技能大赛开幕上，学校荣获2024年世界职业院校技能大赛优秀组织奖及陕西省中等职业学校技能大赛团体三等奖。李金平老师荣获2024年世界职业院校技能大赛优秀指导教师，张致远、李昕阳、唐佳轩、吉雯洁四位同学荣获2024年世界职业院校技能大赛获奖选手奖。

2.承办2025年宝鸡市中等职业学校学生技能大赛。3月20日—21日，2025年宝鸡市中等职业学校学生技能大赛智能制造设备技术应用、大数据应用与服务、艺术设计、导游服务四个赛项在学校顺利举办。岐山县教体局高度重视，县教体局党委书记、局长苏旭阳，县政府教育总督学任雅锋赛期巡视指导，县教体局副局长吕喜龙赛前检查筹备工作，确保赛事顺利进行。

(通讯员 周 凯)

汉阴县职教中心

1.获奖荣誉。3月13日，从汉阴县教研室《关于2024年中小学（幼儿园）教研工作先进单位、先进个人评选结果的通报》（汉教研发[2025]13号）文件获悉，中心被评为“2024年度优秀教研先进单位”。

2.技能大师亲临督导鉴定。3月24日，中心迎来了一位特殊的“技能等级认定督导官”——安康职院烹饪工艺与营养教研室主任、国家级技能大师工作室领办人毛朝军。他的到来，为2022级中餐烹饪专业毕业班学生技能等级认定工作注入了专业力量，这场督导既是对学生专业技能的一次全面检验，也是学校深化产教融合的生动实践。

(通讯员 俞贞贤)

眉县职业教育中心

1.眉县代表团到中心开展校园安全工作集中视察。3月19日，眉县人大常委会党组书记、主任戴慧萍一行莅临中心开展校园安全工作集中视察。

2.2025年宝鸡市中职学校学生技能大赛移动应用与开发等项目在中心赛点举行。3月19日—20日，由宝鸡市教育局主办，宝鸡市教育研究室、眉县教育体育局协办，中心承办的